

考季 指南

八成专科院校第一志愿缺档

文理科各有200多所高校零生源 热门院校投档分接近二本线

本报讯(记者 王红)昨日下午,今年全省高招最后一个集中录取批次——高职高专批次开始投档录取,本批次是我省高招各批次招生数量最多的一个批次,从首日第一志愿投档情况看,本批次生源分布不均,院校冷热差别巨大:文理科各有200多所高校分数线上无人报考,热门院校的最低投档分则接近二本线。

1108所院校拟招生近22万

参加我省高职高专批次(含专科直招士官生)录取的学校主要有专科直招士官生高校、本科高校的专科班、独立设置的高等专科学校和高职院校等。今年,共有1108所省内院校参加我省高职高专批次的录取,计划招生219952人。其中,文科1034个招生单位计划招生109357人,理科1054个招生单位计划招生110595人。另外,9所院校参加专科直招士官生录取,计划招生445人。

今年我省高职高专批次录取时间为8月10日~16日,持续7天。

具体安排是:8月10日上午进行专科直招士官生的投档录取,8月10日15:00~11日18:00进行高职高专一志愿的投档录取;8月12日8:00~13日12:00进行二志愿的投档录取;8月13日15:00~18:00投放预科志愿。8月15日8:00~18:00对本批计划余额公开征集志愿,8月16日投放征集志愿档案,本批录取工作结束。

本批录取控制分数线文理科均为180分。

众多高校一志愿无人报考

除专科直招士官生按平行志愿投档外,高职高专批次是“顺序志愿”加“平行志愿”的录取模式。即考生第一志愿有1个学校志愿,第二志愿是4个平行的学校志愿,均为二志愿。

昨日15:00,第一志愿开档,共投出档案165867份,包括文科档案79319份,理科档案86548份。文科第一志愿不足计划数的招生单位824个,约占文科招生单位数的80%;计划缺额40561个,约占文科计划数的37%;理科第一志愿不足计划数的招生单位842个,约占理科招生单位数的80%,计划缺额34050个,约占理科计划数的31%。

省内院校生源缺额较大,尤其在对外合作办学、软件类高职高专等收费较高的专业较为明显。投档后,文科本省缺额学校约占总缺额学校数的15%,缺额计划约占总缺额计划的83%;理科本省缺额学校约占总缺额学校数的15%,缺额计划约占总缺额计划的77%。

“第一志愿投档后可以看出,本批生源分

布不均衡。”省招生办新闻发言人陈大琪介绍,该批次一志愿投档,有投档人数大于学校计划数几倍甚至几十倍的院校,也有投档人数不足计划数的院校,其中文科234所、理科223所院校的一志愿录取控制线上无人报考。

热门院校投档分超二本线

从投档最低分看,文科在二本线以上的学校有11所,理科在二本线以上的学校有19所。一些院校的最低投档分甚至接近二本分数线。

文科方面,上海立信会计学院最低投档451分,中国民航大学、兰州交通大学最低投档445分,均接近文科本科二批录取控制分数线;理科方面,北京交通大学最低投档450分,南昌大学最低投档445分,东北电力大学最低投档441分,均接近理科本科二批录取控制分数线。

省内院校虽缺额较多,不过,仍有部分院校生源充足,竞争激烈。文科方面,河南警察学院最低投档399分,河南中医学院最低投档396分,河南财经政法大学最低投档386分,超过或接近文科本科二批录取控制分数线;理科方面,河南警察学院最低投档414分,河南中医学院最低投档404分,均超过理科本科二批录取控制分数线。

全省本科二批扩招千余人

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省招办获悉,全省高招本科二批录取工作已全部结束,385所学校共录取新生74467人,其中,文科28661人、理科45806人,文、理科共增招1259人。

据介绍,近几年,本科二批招生院校生源良好,考生报考本科院校非常踊跃。今年我省本科二批共进行了两次征集志愿,第一次征集志愿主要是部分院校未完成的计划余额,共有142所高校的5019个计划余额(不含预科)参加征集。第二次征集志愿为省外部分院校新增招生计划,共有26所高校的277个新增计划参加了第二次征集志愿。



二七区举办纪念抗战胜利书画展

本报讯(记者 安群英 通讯员 刘昆宇)由二七区政府主办的“二七名城——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年书画展”,8月7日至10日在二七区文化馆展出。

本次展览共展出各类书画作品120余幅,题材涵盖纪念抗战胜利70周年、中国梦、中华优秀传统文化等多方面内容,有历代经典名句、诗词、对联、歌赋,也有书画作者自创的反映爱国情怀的书画作品。参展作品体现了思想性、艺术性、学术性,深刻反映民族精神和时代风貌。参展作者以饱满的热情和真挚的爱国情怀,创作了一批积极向上、充满正能量的书画艺术作品,以此铭记历史、倡导和平,促进文明城市建设,丰富市民文化生活。

中原区全面启动系列纪念活动

本报讯(记者 孙志刚)昨日,中原区纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年集邮展、摄影展开幕,中原区系列纪念活动全面启动。

昨日开幕的集邮展,以方寸邮票为窗口,展出了《抗日烽火》等多部邮集,展现了老一辈无产阶级革命家为夺取抗战胜利浴血奋战的艰难历程,吸引众多市民参观。

中原区文化旅游局还精心准备了《铭记历史 勿忘国耻》图片展。中原区摄影家协会志愿者奔赴荥阳、巩义等地抗战遗址,现场拍摄了大量珍贵照片,通过直观的图片展览,增强市民铭记历史、勿忘国耻、珍惜和平的强烈责任感和爱国主义情怀。

此外,中原区还精心组织了系列文艺活动,将以专题音乐会、文艺会演等形式,组织文艺志愿者进社区、进企业、进校园,开展纪念宣传活动。

全省义务兵家庭全部收到优待金

本报讯(记者 李娜 实习生 朱伶俐)昨日,记者从省民政厅获悉,我省2015年城乡义务兵家庭优待金发放工作圆满结束。

各地按照“农村义务兵优待金不低于义务兵入伍时户籍所在地(市)区上年度农民人均纯收入;城镇义务兵优待金不低于义务兵入伍时户籍所在地上年度城镇单位在岗职工最低工资标准”的政策规定,确定优待金发放标准。全省城镇优待金标准最高的为19963元,最低的为11520元;农村优待金标准最高的为19963元,最低的为6408元。城镇平均标准为15741.5元,农村平均标准为13185.5元。

据悉,全省各级民政部门按照义务兵人数,深入村组、街道社区逐户对照登记,做到不漏一户、不少一人。

郑州中院前7个月受理减刑案1802件

本报讯(记者 武建玲 实习生 禹萌萌)昨日,市中级人民法院召开新闻发布会,介绍近年来全市法院减刑假释暂予监外执行工作情况,并通报4起典型案例。

近年来,郑州中院在减刑假释案件审理中,严格贯彻宽严相济刑事政策,依法确定减刑假释条件,努力提高罪犯改造的质量和效果。今年前7个月,郑州中院共受理减刑案件1802件、假释案件11件,结案1386件,审限内结案率100%;全市两级法院今年共决定暂予监外执行6件。

昨日还通报了4起典型案例。其中,马某某原系某公司出纳,因犯挪用公款罪、挪用资金罪,被判处有期徒刑五年六个月。今年,监狱以罪犯马某某确有悔改表现为由,提请对马某某减刑六个月。郑州中院审理认为,罪犯马某某拒不说明赃款去向,不能认定为其确有悔改表现,不符合减刑条件,不予减刑。

全市集中开展八类慈善活动

包括助困助残助老等项目 款物使用及时公示透明监管

本报讯(记者 李娜 实习生 朱伶俐)10月16日为“郑州慈善日”。昨日,市委办公厅、市政府办公厅转发了《郑州市慈善总会关于开展2015年郑州慈善日活动的意见》,即日起到10月31日,我市将集中开展各类慈善活动,善款主要用于助困、助残、助老等八个方面,其中包括贫困群众重大疾病救助系列活动以及孤儿、留守儿童系列救助活动等。

根据《意见》,我市慈善工作要突出扶贫济困,坚持改革创新、公开透明,鼓励、支持和引导慈善组织和其他社会力量帮助困难群众解决最直接、最现实、最紧迫的问题入手,在扶贫济困、为困难群众救急解难等领域广泛开展慈善帮扶,与政府的社会救助形成合力,有效发挥重要补充作用。

活动募集的善款在管理使用上,严格坚持公开、公正、透明的原则,由慈善总会向捐赠单位(个人)出具接收社会捐赠专用收据,并通过媒体和慈善网站及时向社会各界公示捐赠款物使用情况。

募集的资金,我市将主要开展八个方面的慈善活动:贫困群众重大疾病救助系列活动,包括困境军属大病救助慈善项目、“救急难”慈善项目、贫困精神病人救助项目、困境民警大病救助慈善项目、女性“两癌”慈善救助项目、先天性心脏病儿童慈善救助项目、儿童血液病康复救助项目、脑瘫儿童康复行动慈善项目等。

孤儿、留守儿童系列救助活动,包括牵手困境儿童圆梦活动、贫困残疾儿童救助慈善项目、孤残儿童

家庭寄养慈善项目等。

扶救助残活动,包括聋人就业创业慈善项目、贫困肢体残疾患者慈善救助项目等。

金秋助学活动,包括大学生阳光助学慈善项目、大学生担任养老护理员慈善救助项目等。

关爱老人系列活动,包括“情暖夕阳”——关爱老年人慈善项目、“乐龄之家”慈善项目等。

慈善文化建设系列活动,包括“慈善周周行”慈善文化建设项目等。

青少年心理援助慈善系列活动,包括“心灵氧吧”、“爱心支教”慈善项目等。

慈善志愿者在行动公益活动,包括“全民慈善一小时”系列活动、关爱环卫工人“早餐工程”活动、慈善公益项目创投公益活动等。

郑州造血干细胞捐献达197例

居全国省会城市首位



本报讯(记者 汪辉 文 丁友明 图)昨日上午,市民李富建在省人民医院捐献造血干细胞,为一位武汉白血病患者带去“生命的火种”。

今年44岁的李富建,是郑州市第六人民医院放射科一名工作人员。2006年5月18日,在献血时,他加入了造血干细胞资料库。今年6月1日,他接到了市红十字会打来的电话,说与一位白血病患者初步配型成功。在顺利经过了一系列高分辨配型、体检等流程后,最终完成了捐献。

据了解,李富建是我市第197例成功捐献造血干细胞的志愿者,我市造血干细胞捐献人数仍居全国省会城市第一。

唇腭裂患者下月起可享免费救治

全省各地开始办理转诊审批手续

本报讯(记者 汪辉)从9月1日起,我省唇腭裂患者可享免费救治。昨日,记者从省卫计委获悉,在微笑列车基金会(美国)的大力支持下,省卫计委、省慈善总会决定联合开展唇腭裂免费救治项目。各统筹地区经办机构将开始办理唇腭裂患者转诊审批手续。

此次唇腭裂免费救治项目救治范围为:我省范围内患病符合唇裂、腭裂、唇腭裂诊断标准的唇腭裂患者,但3个月以下的唇裂和6个月以下的腭裂除外。

据悉,唇腭裂免费救治项目采取按病种定额付费,新农合补偿标准为

省级定点医院按65%、市级定点医院按70%补偿,其中唇裂的定额标准为省级定点医院4000元,市级3500元;腭裂及唇腭裂省级4500元、市级4000元。新农合报销之外部分费用由美国微笑列车基金会资助,超出定额标准的费用由定点医院自行承担。唇腭裂患者再次手术的医疗费用由微笑列车基金会资助。

省卫计委要求,各地各救治医院要为符合条件的唇腭裂患者开辟绿色通道,确保唇腭裂患者及时得到救治。符合救治条件患者持相关证明及病历资料,直接到统筹地区新农合经办机构提出救治申请。统筹地区新

农合经办机构收到申请后尽快对患者身份及病情进行初审,符合条件的立即办理审批手续,并按重大疾病类型将电子转诊信息发送到相关救治医院。为患者办理转诊审批手续时,可引导患者就近选择定点医院,但应充分尊重患者本人或其直系亲属意见,不得强行指定救治医院。

定点医院对患者进行复诊,并根据最终诊断结果,及时安排符合救治条件的患者入院治疗。患者办理入院手续时,不得收取住院押金及其他任何费用。患者出院时,住院医疗费用由定点医院全额垫付。

市领导看望民运会 郑州运动员教练员

下届全国民运会2019年在郑举办

本报讯(记者 武建玲)9日,省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀赴内蒙古鄂尔多斯市,看望参加第十届全国少数民族传统体育运动会的我市运动员和教练员。

第十届全国少数民族传统体育运动会于8月9日至17日在鄂尔多斯市举行。运动会设竞赛项目17项和表演项目178项。我省派出了由167名参赛运动员组成的代表团,其中,郑州市参赛运动员68名。我市参赛运动员将参加板鞋竞速、毽球、民族健美操3个竞赛项目和1个武术表演项目,同时还承担了开幕式入场式中的武术节目——《龙腾盛世》的表演任务。

沈庆怀希望全体郑州参赛运动员以昂扬的斗志、饱满的精神,不怕困难,顽强拼搏,奋勇争先,在少数民族运动会的赛场上赛出成绩,赛出风格,向全国人民展示郑州各族儿女的靓丽风采。

据悉,第十一届全国少数民族传统体育运动会将于2019年举行,由河南省政府承办,举办地设在郑州。

整治火灾隐患 保障公共安全

火车站“地一大道”消防通道多遭占压

本报讯(记者 王译博)昨日上午,记者跟随市政府应急办、市消防支队工作人员来到郑州火车站地区“地一大道”商场检查消防安全,该商场为地下一层建筑,检查发现,这里存在多处消防隐患,其中消防通道被占压现象最为突出。

昨日上午10点,记者在“地一大道”商场看到,消防通道上有多个销售货架、衣服的摊位。另外,大多数有固定店铺的商户也都或多或少地把店内的简易货架支到通道上,同行的火车站消防大队工作人员要求商场负责人立即整改,他表示,商场内人员密集,一旦发生火灾,消防通道不畅通相当于安全之门被堵上。

不仅如此,商场内多处灭火栓和墙上的安全出口标识也被货物遮挡。记者注意到,商场设置有自动喷淋设施,但其中一处喷淋头下方悬挂着商场的销售指示牌,消防工作人员说,一旦发生火灾,喷淋头出水时,这些销售指示牌会阻碍喷淋头出水。

针对多处消防隐患,火车站消防大队已对“地一大道”商场下达整改通知书,要求限期整改。

省消协发布旅游提示

出游警惕低价团 境外购物要慎重

本报讯(记者 宋建巧)夏季是出游旺季,省消费者协会昨日发布旅游提示,提醒游客选择正规旅行社,签订内容详细的旅游合同,以保障自身合法权益。

省消协提醒,游客出行前要做好身体、装备和资讯等方面的充足准备,这段时间是最为炎热的时节,尤其注意做好防暑降温准备。出游要选择正规旅行社,并签订正规的旅游合同,明确线路、行程、景点、交通和食宿安排及标准、双方的权利义务、违约责任等基本内容,索要发票并妥善保存。警惕低价团、购物陷阱,在境外购物尤其要慎重,不建议购买价格昂贵的珠宝首饰等。

省消协同时提醒,近几年选择自由行、自驾游的游客逐年增多,出行前应多方面了解景区情况,收集信息,实时关注天气变化,切忌去未开发的景区。

郑州市中级人民法院决定对27名拟提任法律职务人员实行任前公示

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》、《中华人民共和国人民法院组织法》和《中华人民共和国法官法》的规定,拟提任任命杜文龙、田东兴、骆大朝、陈朋涛、付保东、郭凤彩、刘向科、李云华、徐澄、王新茹、朱凯、张林利、曹逢春、潘冲、李剑峰、赵俊丽、刘平安、杜麒麟、张永杰、王冰、耿立、芦伟、张彦超、朱岩、张晶晶、冯卫亚、邢永亮为郑州市中级人民法院审判员。根据《郑州市人大常委会对提任法律职务的审判和检察人员实行任前公示办法》(郑人常[2011]53号)的规定,现就以上27名拟提任法律职务的人员进行任前公示。

从公布之日起7天内,市中级人民法院实行昼夜值班,集中受理各方面的举报。举报电话0371-69520700。来信举报请寄:郑州市中级人民法院政治部组织人事处或纪检监察部门,邮政编码:450000。

郑州市中级人民法院
2015年8月11日

关于地铁5号线经开第八大街站施工期间实施交通管制的通告

经上级批准,地铁5号线经开第八大街站将于2015年8月14日至2017年12月31日进行站点施工(一期至2015年12月31日)。为保证施工期间道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的有关规定,施工期间经开第八大街(广场北路至广场南路段)实施交通管制,现通告如下:

一、经开第八大街(广场北路至广场南路段)实行机动车由北向南单向行驶,由南向北机动车可提前从广场南路、经开第九大街、广场北路绕行。

二、施工期间非机动车和行人通行方式不变。望广大交通参与者在通过上述路段及施工区域周边道路时,严格按照交通标志、标线和交通信号灯指示通行,自觉服从交警指挥和协管员的管理。

特此通告。

郑州市公安局交通警察支队
2015年8月11日